

ПЕРЕПИСЬ >>>>

**В УДМУРТИИ ЗАВЕРШИЛАСЬ
МИКРОПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ**

На протяжении октября в Удмуртии, как и по всей России, проходила микроперепись населения. Переписчикам удалось обойти все помещения, определенные для проведения обследования. Сборщики информации интересовались не только традиционными для переписи темами.

В программу были включены вопросы о репродуктивных планах населения и условиях, при которых эти планы могут быть реализованы, об оценке состояния здоровья, пользования языками, истории приобретения гражданства России.

Всего для опроса были отобраны 11424 помещения в городах и ряде районов республики. Но 632 из них оказались нежилыми. Еще в 287 жильцы отказались отвечать на вопросы переписчиков. Чаще скрывали данные о себе жители Ижевска и Воткинска.

Тем не менее на вопросы микропереписи ответили более 26,5 тысячи человек, что достаточно для проведения анализа. Итоги по Удмуртии станут известны до конца года.

По материалам сайта: susanin.udm.ru.



ОСТОРОЖНО! >>>>

**ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!
ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ ВИД МОШЕННИЧЕСТВА!**

Пенсионный фонд Российской Федерации информирует граждан о том, что в ряде регионов страны зарегистрированы случаи мошенничества в отношении пенсионеров.



Пожилым людям звонят незнакомцы, представляющиеся сотрудниками Пенсионного фонда России, и предлагают получить субсидию на замену окон, батарей и другие нужды. При этом для получения субсидии у пенсионеров запрашивают номер банковской карты, после чего все имеющиеся у них на счету средства списываются по неясным причинам.

Отделение ПФР по Удмуртской Республике призывает всех получателей пенсий быть бдительными и напоминает, что специалисты Пенсионного фонда не запрашивают по телефону персональные данные, не уполномочены посещать граждан, а также оказывать государственные услуги на дому. Прием населения по вопросам пенсионного обеспечения осуществляется непосредственно в клиентских службах территориальных органов ПФР.

СВЕТА НЕТ >>>>

**ОТКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ
В ВОТКИНСКЕ**

По сообщению МУП «ВГЭС», в связи с проведением ремонтных работ на электросетях подача электроэнергии будет прекращена по следующему графику:

12.11.15 г., с 9.00 до

17.00: ул. Д. Бедного, 93-105; Некрасова, 1-37; Прудовая, 1-29; Юннатов, 1-13; Зеркальная, 2,4; Колхозная, 187-203; Красноармейская, 185-299;

13.11.15 г., с 9.00 до 16.00: ул. Д. Бедного, 93-105; Некрасова, 1-37; Прудовая, 1-29; Юннатов, 1-13; Зеркальная, 2,4; Колхозная, 187-203; Красноармейская, 185-299; К.Либкнехта, 1-57.



МЕЧТА ИМЕТЬ СВОЙ ДОМ — БЛИЖЕ, ЧЕМ КАЖЕТСЯ!

**Елена Шкляева,
директор
АН «Адрес»:**

- Дорогие друзья! Наши любимые клиенты, настоящие и будущие! У нас есть для вас новость - как нам кажется, очень приятная.

Анализируя рынок недвижимости Воткинска за последнее время, мы четко прослеживаем тенденцию увеличения спроса на частные дома. Все больше людей, которые живут в двух-трехкомнатных квартирах, стремятся продать свою жилплощадь и приобрести собственный дом. Такое желание, на наш взгляд, вполне объяснимо. Ведь что такое свой дом? Как правило, это все-таки большая, по сравнению с квартирой, площадь, земельный участок, отсутствие соседей сверху и снизу, понятный расчет коммунальных услуг — гораздо более выгодный, чем в квартирах. Свой дом — это спокойствие, уверенность и независимость.

«Умные конструкции» - это единственная компания в нашей республике, которая является региональным дилером крупнейшего завода по производству деревянных каркасных домов, расположенного в Кирове. Многие спрашивают, что это за технология и насколько надежны такие дома. Расскажем в двух словах.

Во-первых, каркасная технология предполагает короткие сроки строительства. Например, дом площадью 100 кв.м. будет построен для вас всего за 4 месяца. **Во-вторых, каркасные дома имеют вы-**

**ВАЖНО!**

Стремясь удовлетворить потребности клиентов и помочь им осуществить свои мечты, агентство недвижимости «Адрес» расширило свои возможности и заключило договор о сотрудничестве со строительной компанией «Умные конструкции», которая возводит дома по финским и канадским технологиям, причем за приемлемые деньги.

сокую энергоэффективность за счет современных и безопасных для человека утеплителей, поэтому зимой в них тепло, а жарким летом прохладно, при этом на отопление уходит в несколько раз меньше энергии, а значит и денег, чем на кирпичный или брусчатый дом. Ну, и **в-третьих, такие дома прочны и устойчивы к сезонным изменениям**, влияющим на физические изменения фундамента и грунта. Расчетный срок службы качественного каркасного дома более 80 лет.

Строительство каркасных

домов в России регламентировано СНиПом 31-105-2002.

И еще один несомненный плюс — это доступность строительства таких домов для наших горожан. Судите сами, дом площадью 61 кв.м. обойдется вам всего в 1 млн. 690 тыс. рублей. Чуть больше полутора миллионов рублей за дом с чистовой отделкой — за такие деньги порой и трехкомнатную квартиру не купишь, а для дома это и вовсе сказочная цена! За 1,5 — 2 млн. рублей очень сложно построить дом, соответствующий всем требованиям СНиПов и ГОСТов, но у нас это возможно. Это факт! Так что если вы давно мечтаете переехать в собственный дом — сейчас для этого самый подходящий момент!

Допустим, вы проживаете в двухкомнатной квартире, у вас есть земельный участок в одном из районов города и вы хотите построить на этом участке дом. Все, что от вас требуется в этой ситуации, — это позвонить нам или прийти в офис АН «Адрес». Мы с радостью поможем продать вашу квартиру на выгодных для вас условиях. Будьте уверены, мы приложим для этого все усилия, потому что зна-

Агентство недвижимости «Адрес» ждет вас по АДРЕСУ: ул. Кирова, 28. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8-912-443-40-99, 5-35-35. **МЫ ЖДЕМ ИМЕННО ВАС!**

ем, что эти деньги вы будете вкладывать в дом. Если вдруг окажется, что средств недостаточно — поможем с оформлением ипотеки. Все необходимые для этого документы и бумаги мы оформляем прямо в офисе — в самые короткие сроки. И уже через несколько месяцев вы сможете переехать в собственный дом!

Компания «Умные конструкции» построит дом вашей мечты быстро и качественно. Если же земельного участка у вас нет, мы готовы предложить вам для рассмотрения различные варианты. Тратить долгие месяцы на поиск нужного участка вам не придется. В базе данных агентства недвижимости «Адрес» есть земля разной площади в разных районах города и разной ценовой категории.

Итак, если вы твердо решили обзавестись своим домом — звоните, приходите к нам, и мы совместно с «Умными конструкциями» с большим удовольствием осуществим вашу мечту!

Ипотека от банка???????????

На правах рекламы.

О САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЙ ОБСТАНОВКЕ В ВОТКИНСКЕ

Территориальным отделом Роспотребнадзора по Удмуртской республике в Воткинске было проведено масштабное исследование санитарно-эпидемиологической обстановки в городе и районе за 9 месяцев текущего года. Какие результаты получились в итоге и по каким показателям есть нарушения, рассказала начальник территориального отдела Татьяна Юрьевна Бакиева:

1. Анализ состояния воздушной среды:

Атмосферный воздух исследовался на наличие диоксида серы, диоксида азота, формальдегида, пыли, окиси углерода.

В 2015 году мониторинг состояния атмосферного воздуха проводился в районе пос. Нефтеразведка, на Втором поселке, в районе пожарной части; в соответствии с планом работы, ежедневно в рабочие дни в двух точках города исследовано 1700 проб воздуха, **превышения ПДК загрязняющих веществ не обнаружены.**

2. Анализ состояния водоснабжения.

За 9 месяцев 2015 г. по микробиологическим показателям в Воткинске не отвечала гигиеническим нормативам 1 проба воды.

В Воткинском районе наблюдалось увеличение числа проб воды, не отвечающих гигиеническим нормативам 0,5% в 2014 г. до 1,57% в 2015 г. **Неудовлетворительные результаты получены при исследовании воды из водоразборных колонок в населенных пунктах: д. Ольхово, Двигатель, Кварса, Максимова, с. Перевозное.**

По санитарно-химическим показателям наблюдалось снижение числа проб, не отвечающих гигиеническим нормативам в Воткинске, с 8 до 2,26%. **Несоответствующие пробы по санитарно-химическим показателям были из распределительной сети централизованной системы питьевого водоснабжения - превышение гигиенических нормативов по содержанию нитратов.**

В Воткинском районе число проб, не отвечающих гигиеническим нормативам, осталось на уровне прошлого года.

Окончание на стр. 7